
Obisk v discu FV

Punkerji in
»šminke«
z roko v roki...

Odkar se je začelo novo šolsko in študijsko
leto, se je zacel disco FV, ki deluje v Mladjnskem
centru Zgornja Šiška, spet polniti, Vsako soboto
ga obišče okoli dvesto mladih. Veliko se govori,
da v disco FV hodijo samo punk-rokerji, ko pa
stopiš mimo blagajne, ki te njtj ne oskubi preveč
(vstopnina je namreč samo 70 din, v to pa je vra-
čunana tudi konzumacija), ter mimo redarja, ki te
terneljito pretipa in oceni, vidiš, da le ni tako.
Vse mogoče vidiš tam notri v nabito polnih pro-
storih. Od punk-rokerjev, starih rokerjev pa do
»šmink«. za katere bi človek prej rekel, da ne so-
dijo semkaj. Tako pa je ravno zato, ker je glasbe
dovolj za vse okuse — vrti in gleda (video) se
punk, rock, reggee. funky glasba, koncerte,
filme, pa tudi pravi sadomazohistični erottčni
video posnetki niso redki.

Na vprašan]e. kdo prihaja v FV. je redar rekel, da
vse živo. pa tudi mrtvo bi. če bi le mogto: stalnih obi-
skovalcev ie bolj malo, starost pa se giblje od pet-
najsl tja do tridesetih let

Ko se človek takole sprehaja po teh nabitih pro-
storih, lahko vidi marsikaj. Lase v vseh barvah barv-
nega spektra (moda ali stil - image?), usnje. čisto
navadne kavbojke. klasične obleke, večerno toaleto
za Festivalno dvorano ali pa popolnoma strgan
jopič. čigar lastnik takoj pripomni. da obleka ne na-
redi človeka. Če te obiskovalce (stare in mlade)
vprašaš, zakaj so v tem trenutku tukaj. dajejo zelo
različne odgovore: da je poceni, da se nimajo kam
dati, prijatelje da itiajo tukaj, da se da fino zabavati,
ker nobeden ne teži itd Hkrati pa se pritožujejo nad
tem. da je vsa zadeva preveč oddaljena od centra
mesta, daje bilo včasih boljše in da so bili prejšnji
prostori v Studentskem naselju mnogo boljši. Pa še
to jih moti, ker se video posnetki prepogosto ponav-
Ijajo.

Povzetek lega naj bi bil, da mladina rada obiskuje
discp FV, kerje poceni in seje moč lepo razvedriti za
friajhen denar, ker tukaj vedno najdeš prijatelje,
doma pajim je dolgčas. Če bi imeli več denarja, bi šli
v kavarno Union ali paprav tako v disco FV.

če iščeš pravega punk-rokerja. ga tukaj prav go-
tovo rie boš našel, pravijo mnogi. Pravijo, da jih
sploh več ni oziroma so samo še redki. ti pa sedijo
doma ter poslušajo punk glasbo. ker se jim »gnusi«,
koliko »sintetičnih« punk-rokerjev je na cesti. Raje si
prganizirajo čisto privatne »punk-žure«. To je vedno
bolj samo moda, strt oblačenja. frizura, ne pa ideolo-
gija, kot npr. v Angliji. Tukaj, pri nas, je to »šminker-
stvo«, (isti, ki ima suknjič za dva milijona, ni pravi
punker, ampak sin bogatih staršev. Pravi punker
moraš biti s srcem in dušo, ne pa z obleko in frizuro,
pravijo mnogi.

Če pa vprašaš. proti čemu oziroma za kaj se bori
punk, je najpogostejši odgovor, da proti socialnim
razlikam, monotonosti življenja ler nepravilni politiki
zaposlovanja.

Mnenja se krešejo. V discu zveš in srečaš vse
mogoče. Res se splača videti ta svet, vsaj enkrat, če
ne večkrat.
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